

坚定信心 同舟共济 坚决打赢疫情防控阻击战

落实防控举措 各区县频出实招



新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,我市各区县、各部门认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神批示精神和市委、市政府要求,积极采取有效防控措施,更严更实更细更快做好疫情防控工作。

万州 对所有封闭式小区实行封闭式管理

1月30日零时起,万州区对所有封闭式住宅小区实行封闭式管理,非小区住户及车辆原则上禁止放行进入;刷卡入内的业主,须配合物业和社区测量体温,无异常方可进入;确属住户需求须进入的外来人员,由住户到物业公司做好登记备案,经检测体温正常后由住户带领进入小区;倡议业主减少访客邀约,所有快递包裹、外卖等物品由物业暂存在定点位置,由业主自行取。

际加强人员进出管理,有条件的也应实行封闭式管理。进入办公类物业区域的人员,要佩戴口罩(证)等身份证明并在体温检测正常(低于37.3℃)后进入;对确需进入的外来人员,要进行一检(检查是否佩戴口罩)、二测(测量体温是否正常)、三登记(登记进入人员的联系方式、身份证明等相关信息),切实加强疫情防控。

与此同时,万州区严禁小区麻将等群众娱乐活动、经营性餐饮,并暂停各类群体性聚集活动,严禁小区内组织举办宴会、酒席等聚餐活动。

两江新区 关闭辖区内所有公园

1月30日,两江新区城市管理局发布消息称,关闭辖区内所有公园(包括直管公园和社会投资公园)。据统计,此次两江新区共关闭超过100个公园。

计,公园管护人员及区城管执法人员将在公园周边巡逻,及时劝导、疏散人群。记者现场看到,照母山森林公园、九曲河湿地公园等大型公园的主出入口前,设置有警戒线及告示牌,并有专人值守。

涪陵 筑起公共交通防疫“隔离墙”

记者1月30日从涪陵区获悉,为了有效遏制疫情蔓延,从1月24日开始,涪陵区每天对涪陵火车站、涪陵北火车站和南山湾汽车枢纽站3个大型客运站和4个公交首末站等客运站进行全面消毒,并对全区班线车、农客车、公交车和出租汽车进行全面消毒,筑起公共交通防疫“隔离墙”,确保旅客乘车安全。

检测。医护人员驻涪陵火车站、涪陵北火车站、南山湾汽车枢纽站卫生防疫监测点,对所有出站旅客进行体温检测。涪陵辖区还设立了10个高速路口检测点、14个国省道路口检测点,做好相关疫情防控。

此外,涪陵对班线客车的运行等进行了调整,暂停运行省际、县际班线客车、包车客运车辆及客渡船。

(本组稿件由记者彭瑜、申晓佳、王翔采写)

大足 全力做好市场监管



1月30日,大足区市场监管局工作人员正在药店进行检查。该局200余名干部深入一线,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。特约摄影 瞿波

黔江 进村入户仔细排查



1月30日,黔江区蓬东乡干部在村民家排查走访。黔江区加强联防联控,进村入户进行全面摸排,确保“不漏一户、不漏一人”,全力打好疫情防控阻击战。特约摄影 杨敏

中央纪委: 坚决查处疫情防控工作中 失职渎职、挪用救援款物等问题

据新华社北京1月30日电 中央纪委国家监委网站30日消息,为贯彻落实习近平总书记重要指示精神批示精神和党中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》要求,立足纪检监察职责定位,中央纪委国家监委近日印发《关于贯彻党中央部署要求,做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督检查工作的通知》,对做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作提出明确要求。

通知要求,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来。防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情是当前头等大事,各级纪检监察机关要深刻学习领会习近平总书记重要指示精神,在党中央坚强领导下,广大纪检监察干部要不忘初心、牢记使命,挺身而出、英勇奋斗、经受住考验,以扎扎实实的工作成效诠释忠诚与担当。

通知强调,要确保党中央决策部署落地见效。疫情就是命令,防控就是责任。要坚持党中央决策部署到哪里,政治监督就跟到哪里。做实做细日常监督,以强监督促强监管,督促卫生健康、交通、市场监管、药监等职能部门切实履行行业监管职责,构筑严密防线。

通知要求,要严格执纪,对贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神敷衍塞责、弄虚作假、阳奉阴违等问题,坚决从严查处;对不担当、不作为、乱作为,推诿扯皮、消极应付等形式主义官僚主义问题,严肃查处、推动整改;对在疫情防控工作中失职渎职、挪用救援款物等违纪违法问题,坚决依纪依法调查处理。

中央组织部从代中央管理党费中划拨10800万元 用于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

新华社北京1月30日电 为充分体现以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,经中央领导同志同意,近日,中央组织部从代中央管理党费中给31个省市区、中央有关部门(系统)划拨专项资金10800万元,用于支持各地区各有关部门(系统)开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

作用和党员先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。

中央组织部要求,各地区各部门(系统)要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央部署要求,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,在党委(党组)领导下,充分发挥领导干部表率作用、基层党组织战斗堡垒

用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部;支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等;补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而遇到生活困难的党员、群众。各地区各有关部门(系统)要根据实际从本级管理党费中落实配套资金,尽快将这笔党费划拨给基层,投入疫情防控工作,做到专款专用。

国务院办公厅印发紧急通知 做好疫情防控重点物资生产企业复工复产

据新华社北京1月30日电 1月29日,国务院办公厅印发《关于组织做好疫情防控重点物资生产企业复工复产和调度安排工作的紧急通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提出,国务院应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作联防联控机制物资保障组负责对上述重点医疗应急防控物资实施统一管理,统一调拨,地方各级人民政府不得以任何名义截留、调用。物资保障组将向重点企业选派驻企特派员,负责监督物资的统一调拨,帮助企业及时反映困难和问题,配合有关部门抓好产品质量监管。生产重点医疗应急防控物资的有关企业,要抓紧组织原材料采购和产品生产,及时完成生产任务,加强产品质量管理,确保物资符合相关安全标准,并及时上报产能产量、产品库存等数据。

《通知》指出,各省(区、市)人民政府要切实履行主体责任,迅速组织本地区生产应对疫情使用的医用防护服、N95口罩、医用护目镜、负压救护车、相关药品等企业复工复产。要做好生产人员、技术人员和相关设备、原辅料、资金等各方面保障工作,帮助企业及时解决生产经营中遇到的困难和问题,并根据需要及时扩大相关产品产能。

市慈善总会、市红十字会、市工商联、市新的社会阶层专业人士联合会等发出倡议 众志成城 打赢疫情防控阻击战

本报讯(记者 陈波)1月29日,记者从市民政局获悉,重庆市慈善总会、重庆市红十字会联合发布《打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战募捐倡议书》,号召海内外各界爱心人士、爱心人士积极参与、众志成城、奉献爱心。本次募捐活动重点针对重庆市各区县,可根据实际情况调整援助使用方向。

要,及时发放到重庆市相关区县。

捐赠物资原则上以N95口罩、医用(外科)口罩、医用防护服、防护手套、防护面罩、护目镜、消毒液等符合疫情防控要求的物资为主。捐赠资金由重庆市慈善总会、重庆市红十字会监督采购防控疫情的急需物资等。捐赠款物根据国家和重庆市人民政府的统筹安排和抗击疫情的需要。

又讯(记者 李幸)1月30日,市工商联(市总商会)特向全市民营企业和各地渝商发出倡议,要发挥我市民营企业和各地渝商在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中的积极作用,有序参与防控工作,共同努力,为打赢疫情防控阻击战贡献民营企业和渝商力量。同日,重庆市新的社会阶层专业人士联合会向全市新的社会阶层人士发出倡议,积极发挥我市民营和外资企业中的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业者、新媒体从业人员等新的社会阶层人士的重要作用,积极参与疫情防控工作中来,共同打赢疫情防控攻坚战。

同舟共济

- ➔截至1月30日上午,市慈善总会共筹集款物5963.26万元。
- ➔市国资委倡导各市属国有企业积极开展捐赠活动,计划捐赠2.17亿元。截至1月30日下午4点50分,已捐赠到位1.89亿元,其余捐赠将在两天时间内到位。
- ➔截至1月29日,重庆民企共捐赠1.158亿元支援新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,其中资金捐赠1.0674亿元、物资捐赠折合906万元人民币。
- ➔重庆市港澳台侨界人士积极响应市委统战部、市侨联、重庆海外联谊会倡议,截至目前,共为抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控捐赠约1.55亿元人民币。
- ➔1月28日,中国农业发展银行重庆市分行向重庆对外经贸(集团)有限公司发放首笔流动资金贷款5000万元,专项用于后者采购防护服、口罩、护目镜、消毒液和其他生活保障等防疫急需物资。
- ➔1月30日,重庆渝富集团本部向重庆市红十字会捐赠1000万元,集团作为第一大股东的参股企业合计捐赠8000万元,助力重庆打赢疫情防控阻击战。(记者张莎、白麟、李幸、黄光红)

满足收治确诊患者需求 市公卫中心5天改造出2个隔离区

本报讯(记者 陈钧 赵迎昭)“这是最后一道隔断门,安装并清理完毕后,今天下午隔离一区就要收治首位患者。”重庆市公共卫生医疗救治中心(简称市公卫中心)隔离一区护士长陈小霞说。1月30日上午,重庆日报记者在市公卫中心隔离一区看到,这里正在进行的隔离病房改造工程已进入收尾阶段。



一月三十日,重庆市公共卫生医疗救治中心,医护人员正在进行穿脱防护服训练。记者 龙帆 摄

工程队进驻施工,28日位于二楼的隔离二区改造完成,入住患者。隔离一区从28日开始改造,今天下午,隔离一区

也将完成改造,迎来患者入住,两个隔离区的改造只花了5天。”陈小霞说。重庆日报记者在隔离一区改造现

永川集中收治9区确诊患者

重庆制定了新型冠状病毒感染的肺炎患者医疗救治的“四集中”制度,按照集中患者、集中专家、集中资源、集中救治的原则,设置集中医疗救治专家分片蹲点等指导措施,将确诊病例转至定点医院。“四集中”有利于集中财、物资源提供最佳治疗,同时有利于患者集中隔离

后切断传染源和避免多点传播。截至目前,永川医院已收治永川及周边8个区确诊新型冠状病毒感染的肺炎患者20例。“20例中有17例属于转院患者。针对每一一起转院病例,我们都要分析病人的身体状况、路程等,以及可能发生

重庆水务集团实行24小时巡查 确保主城供排水水质100%达标

本报讯(记者 白麟)1月30日,重庆日报记者从重庆水务集团了解到,该集团正对主城供排水管网系统实行24小时巡查,确保供排水水质100%达标,切实助力新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

前集团下属供水单位已实施24小时全封闭管理和安保工作,非工作人员、工作车辆或未戴口罩者,一律严禁进入生产区域。同时,该集团紧急调拨下发了疫情防控物资,重点做好净水工艺车间人员及其家属每天的核查工作,督促加强自身防护,坚决防止带病工作。

重庆海关“零延时” 48960个“海淘”口罩快速清关

本报讯(首席记者 陈钧 实习生 王天翔)1月30日,重庆日报记者从江北机场海关获悉,当日上午6点,48960个口罩、2960瓶消毒洗手液、275套防护服、25个护目镜等防疫物资抵达机场,获得“零延时”快速清关。

后,通过转运公司寄回国内,将在清关后邮寄到收件人手中。江北机场海关相关负责人介绍,在接到企业咨询后,他们立即提前为个人提供通关咨询服务,并积极协调地服公司、安检公司,确保物资第一时间提运至国际快件中心。同时,还开通了“快速通关专用窗口”和“优先通道”,采用“先查验放行、后补办申报”的模式,实现快速清关。